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A.1. Calificacion maxima: 2.5 puntos.

En una obra, para transportar la tierra extraida para la construccion de los cimientos de un edificio, se usan tres
tipos de camiones diferentes: A, B'y C. Los camiones de tipo A tienen una capacidad de 14 toneladas, los de
tipo B, de 24 toneladas y los de tipo C, de 28 toneladas. Habria que traer un camidén mas de tipo A para igualar
al nimero de camiones restantes. El 10 % de la capacidad de todos los camiones tipo B supone un séptimo de la
de los de mayor tonelaje. Hoy, realizando un Unico viaje cada camion a maxima capacidad, se han extraido de la
obra 302 toneladas de tierra. ;Cuanta tierra ha sido transportada hoy por los camiones de cada tipo?
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Solucion:
A1l

Sea x = n? de camiones tipo A, y = n? de camiones tipo B, z = n? de camiones tipo C. Se tiene:

r+1l=y+=z

10 1 r—y—z=-—1

— 24y = - - 282 = 3y—52=0 =r="79y=52=3

100 7 Tz + 12y + 14z = 151

142 + 24y + 282 = 302
Luego los 7 camiones de tipo A transportan 98 toneladas de tierra, los 5 camiones tipo B transportan 120
toneladas de tierra 'y los 3 camiones de tipo C transportan 84 toneladas de tierra.



B.1. Calificacion maxima: 2.5 puntos.

(a+1x + 4y 0
Dado el sistema (a-=1)y + =z =3
4x + 2ay + z =3

a) (1.25 puntos) Discutirlo en funcién del parametro a.

b) (0.5 puntos) Resolverlo para a = 3.

c) (0.75 puntos) Resolverlo para a = 5.
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Solucion:

B.1.

a) Sea A la matriz de los coeficientes y A’ la matriz ampliada, |A| = —(a®? +2a —15) =0 a= -5y a = 3.
Sia#3ya# —5= rangoA = rangoA’ = 3 = n? de incognitas = Sistema compatible determinado.
Sia=30a=—5= rangoA = rangoA’ = 2 < n? de incognitas = Sistema compatible indeterminado.
r+y=20 _ _ _

%+ z—3 =c=\ y=-\ z=3+2)\, VIeER.

¢) Paraa =5, como |[A| = —20, |4, =0,|A4,| =0, |A.| =3|A|=—-60=2=0, y=0, z=3.

b) Paraa =3, resulta



